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(7x2 = 5x + 6) — (3x% — 2x + 4)
=7x>-5x+6-3x2+2x—-4
=4x2 - 3x+2




63.

2l (542 - Ta +4) - (114 + 2a — 3) & 7FHs]

® —6a*-5a +1 @—6a2—9a+7

@ 16a%> -5a -7 ® 164> -Ta+1

® —6a>+9+1

(5a® — Ta+ 4) — (11a® + 2a - 3)
=50’ -Ta+4-11a>-2a+3
=—6a>-9a+7




2x2+1_x2+6x

6x° — x

—2x+1

§x2—2x+1
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(§x2
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65.

™ | ©

3x4
6 6

—§x+
6

2

2
- —x

32
6" "6




66. (4x>—2y+1)—( )=-x>+3y—40°A () to] Ldgte 2129

@ -5x2+5y-5 @ -5x>+y-3 @ 5x2+y-3
@ 5x2+y+5 @5x2—5y+5

( )= (4x? =2y +1) - (x> + 3y - 4)
=4x>-2y+14+x>-3y+4
—5x2—5y+5




67. T A, Bol st A«B = A-2B 2 O] oFAF A = x? —4x+2
B=1x?+3x-5°] t5}o] (A *B) « B & 71ks] opH?
@® -3x2-16x-22 @—3x2—16x+22
® 2x2 - 14x+21 @ 2x% —15x + 22

® 3x%2 4 14x+22

B ~
(AxB)*B=(A-2B)—-2B=A-4B °|B2&

(x> —4x+2) —4(x? + 3x - 5)

=x?—4x+2-4x* - 12x+20

= —3x? — 16x + 22




68. Fol A, Boll tisto] A«xB=A-3B =t %

,B=x*-3x+5°] ot (A«B)«BE ‘_}?}6]8}?3?

@ -5x% -20x-22 @—5x2+20x—34
® 2x2-x+1 @ 2x°+5x+9

® 5x2+22x—4

B

(AxB)*B=(A-3B)-3B=A-6B0|E&
(x> +2x—4) - 6(x* - 3x +5)
=x%2+2x—4-6x>+18x-30

= —5x% + 20x — 34




69. A aboll ot 3x—{2x— (x—y)} =ax+by ¥ W, a,b 9] G
7Yz} Jstod e,

Da=-1,b=1 @ a=-1,b=2

@ a=1,b=-1 (@)azQ,b:—l

@ a=0,b=1

B

3X—{2X—(x—y)} =3x—(2x—x+Y)

=3x—(x+y)
=3x—-x-y

=2x-y
ax+by=2x-y
wakH a = 2,6 = -1 o]},




70. 45 ab ol tote] x—{bx-2(x-3y)} =ax+by @ ™, a,b 9] 7=
212} Fajolel.

I~

D a=-2,b=5 @ a=-1,b=6
®a=2b=6 (@)a:—Q,b:—ﬁ
® a=2 b=-6

B ‘
x—{bx-2(x-3y)} =x— (5x—2x+6y)
= x— (3x + 6y)
=x—3x— 6y
= —2x — 6y
soax + by = —2x — 6y
wetA a = -2, = 6




—[¥® = {2x -5 (x+3)} — 347

@ -2x2-x+8 @)2x2 +x-8 @ 2x2-3x-2

@ —4x? -3x-2 ® —4x*-3x-8

(FA) = - {#* - (2x- 5-x-3) - 3x?}
=— {3 - (x-8) - 342}
=—(x2—x+8—3x2)
=—(-2x>-x+38)
=2x+x-8




® 2x-2y

5x— [3y— {x— (2x-y)}]
=5x—{3y-(-x+y)}
=5x-(3y+x-y)
=bx—-2y—x=4x-2y




73. Y& A bds] s
—[¥2={2x-5-(x+3)} - 347

@ -2x2—x+38 @2)62—{-)6—8 @ 2x2-3x-2

@ -4x*>-3x-2 3 —4x2-3x-8

I
|
—
=
[
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+
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|
w
=
[S)
SN—




T4, A4-x2-2{1+3:2-4(2-3x)} E4

O -14 @7 ® 14

B

4-x*-2{1+3x*-4(2-3x)}
=4-x2-2(1+3x% -8+ 12x)
=4-x2-2(3x2 -7+ 12x)
=4 —x%—6x2+14 - 24x

= —7x% - 24x+ 18




75. 4x*-{3x*-2x+ (5x-4)} = A +Bx+C 4 W, A+B+C 9
A=?

ORVEEENOR @1 @2 ® 0

~&B ~

4x2—{3x% — 2x + (5x — 4)} = 4x*—(3x°+3x—-4) = x*-3x+4 =
Ax* +Bx+C

Ot A =1, B=-3, C=4°|BEE A+B+C =1+(-3)+4 =
2 oJtt,




76. of® A A of 2x° 4+ 3x - 55 HloF & & FRste] Wiy Hol

3x2 = Tx + 6 7t E| Q). vF2A] A4 G2 oot

@ 5x2—4x+1 @ 5x2+4x-1 @ 7Tx24+x+4
@7x2—x—4 ® X2 +x-4

—€B ~
A-(2x>+3x-5)=3x2-Tx+6
A=3x2-Tx4+6+2x24+3x-5=5x2-4x+1

SHRE AR 5x? —4x+1+2x2 +3x-5

=Tx2—x-4




m°l‘

7. olw SHHAlONA 20+ 5y S Wlolof & AL FESte] A 6x+2y
7} E9et. of uf, ke Aste Te

O -8x+4y @ -4x+ 6y ® -2x+ 6y

@)2x - 8y ® 8x+2y

~&B

ol@ A& At 5
A+ (2x+ by) = 6x+ 2y

= (6x+ 2y) — (2x + 5y) = 4x — 3y
whabA] 2 A Al4FeA (4x - 3y) — (2x + 5y) = 2x — 8y o[t}




78.

o ThaFAlel A 31+ 4y S Wofol & 212 Hste] HAEY 7x-+ 5y
7} sjoiet. of u, uha A AL T

@ —x+3y @ -3x+5y
@ 5x—2y (@)x—i’)y

~&B

® -2x+ Ty

o 48 Az} 5

A+ (3x+4y) = Tx + 5y
=(7Tx+5y)—(3x+4y) =4x+y

w2 v 2 A AFSHAE (4x +y) -

(3x + 4y) = x — 3yolt}.




79. o" thdA oM 4x-3yE Hellof & Z& A5ste] Wil Y 2x -7y
7F = A o] o, vi2A] Aot 27

@© -8x—13y @ 2x-10y ® 6x- 10y

@®)10x — 13y ® 10x + 4y

~&B

oj@ A& A} ot

A—(4x—3y) =2x—-"Ty

A= (2x—Ty) + (4x — 3y) = 6x — 10y

wabA] B2 7] A4S (6x—10y) + (4x—3y) = 10x—13y°]t}.




80. of® thd4ollA 2x -5y tlsfob & A& A5sto] Mile Y Tx -4y

7F = A}, o] off, vf=A| A4RRE ©-2?
O -7x-14y @ b5x-2y @11x—14y
@ 14x-Ty ® 20x + 4y

~&B

ofH A& A%} 3
A - (2x—5y) =Tx—4y
= (Tx—4y) + (2x—5y) = 9x — 9y
wh2bA] BF2 A Al4FSHA (9x - 9y) + (2x - 5y) =
11x — 14y o]t}




81. of® thah4lolA 2x - 5y + 3 wofof & AL AEste] HAHY
6x—y+ 47k Helet. of o, vk AT e

® —6x+4y-2

(@)2x+9y—2

® 10x-11y + 10

@ —4x-4y-1

@ 8x-6y+T7

B
ofd 42 Azt shE

A+ (2x-5y+3)=6x-y+4
A= (6x-y+4)-
L (dx+4y+1) -

(2x—-5y+3)=4x+4y+1
(2x-5y+3)=2x+9y -2




82. oW oA A 3x -2y + 15 wlojof &
5x =Ty +27F H et o] W], vp=A] A4t &2?

- =

@—x—3y @ —x-3y+1 ® —2x+3y-2

@ -2x-y ® 3x-Ty

B

P2 Al gAY

of® A& Azt 3

A+ (Bx—2y+1)=5x-Ty+2
A=0bBx-Ty+2)-Bx—2y+1)=2x-5y+1
(2x=5y+1)-(3x—2y+1) =-x—3y




83. of® thabAlofA] 2x - 3y + 52 Hallo}
4x + 2y — 3°] H Ut

O —4x-2y-8

@ 6x—y+2

B

o A& AFste] meley
o] of, 2 A ALkt F2?
@ -2x-5y+8 @ 2x-5y-38

(@)8x—4y—|—7

A-(2x-3y+5)

L (6x—y+2)+
—8x—4dy+7

= (4x+2y-3) +

of A& Az} 5}

=4x+2y-3
(2x—=3y+5)=6x—y+2
(2x—3y+5)
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84. ofH T oA 3x -y + 45 HfoF &
5x + 3y —1°] Eiet. o] of, vf=7 741’&@ —8—‘7

@ 3x-5y+1 @ 3x+y+16 ® 1llx-5y—-4

@11x+y+7 ® 16x-2y+5

B ~
o1@ 42 Azt 8t

-(Bx—-y+4)=5x+3y-1
=Bx+3y—-1)+Bx—y+4)=8x+2y+3
 (8x+2y+3)+(3x—-y+4)

=1lx+y+7




85. THFa] 4-x2-2{1+3x% - 4(2 - 3x)} & AKXIEIAS |, A3

O -14 @7 ® 14 @®)18

B

4-x%-2{1+3x*-4(2-3x)}
=4-x2-2(1+3x% -8+ 12x)
=4-x2-2(3x2 -7+ 12x)
=4-x%-6x2+ 14 - 24x
=-Tx%> - 24x+ 18




1
3

—§x+
4




87. 4x? - {3x*-2x+(5x-4)} = Ax*+Bx+C 4 W, A+B+C 9
A=?

ORVEEENOR @1 @2 ® 0

B ~

4x? - {3x* - 2x + (5x - 4)}
=4x% - (3x®> +3x-4)

=x*-3x+4

=Ax* +Bx+C

matd A =1, B=-3, C=40|22
A+B+C=1+(-3)+4=20°]|th




88.

T A (x1, y1), (x2, y2) Ol THSEOT (1, y1) X (x2, y2)
x1y2 + y1X2 + xoyo = 2] ek olwf, (x, —2y) x (2x, 5y)
Sh?

® xy @ 3xy ® 5xy @ Txy @Qxy

x X (=2y) + x X 5y + 2x X (=2y) + 2x X 5y
= —2xy + 5xy — 4xy + 10xy
= 9xy




89.

2x—|—y_|_

4

x—3y

=ax+byLd W, A a, b Fa+ b2 G2

® @

| =
W =
—
[\

2x+y x-3y 3(2x+y) 4(x-3y)

4

1 1
g a—l—b:—o-i-(—g):—

3 ;6xi23y 4x—}%y

_ 6x1-23y+ 4dx —1%2}1

12
~ 10x-9y

1012 9

BETRARNETY

12 12 12




90.

X—2y

2
3

X
X+y
2y

2y +y

s R
+y

OF

®

[S20\)

TFoHAE? (H x#0, y £0)

@ ®

ot W
[SCRTN

2y-y




